
se je zbralo počasi iz vseh mogočih ro
vov. Štiri dni za tem se je prikazal iz 
rova smrti še en rudar. Životaril je sko
ro štiri tedne sam v temni jami, brez 
družbe in se nič ni zavedal, kako dolgo 
je bil živ pokopan. Vzdrževal se je pri 
zavesti s pomočjo tobaka za njuhanje. 
Čez nekaj dni je zadel pod zemljo na 
čudnega tovariša, na konja, ki je tudi 
še bil ostal pri življenju in mu je kraj
šal samoto. Ko je klical po nesreči na 
pomoč, se mu je oglasil konj, h katere
mu pa ni mogel, ker je bil ločen od ži
vali s peščenim zidom. Po 4 tednih je 
postajal glas konja vedno slabotnejši. 
Ko so se po rešitvi rudarja dokopali še 
do konja, je že bil ta poginil od lakote. 

Zgodovina rudokopnih nesreč je bo
gata na čudnih rešitvah. Ljudje, katere 
zasuje v podzemeljskih rovih ali ob pri
liki potresov, kažejo izredno vztrajnost. 
V grobni temi imajo le eno željo, da bi 
živeli in se ohranili pri življenju do re
šitve. Ker ne vidijo solnca, tudi ne zna
jo, kako dolgo so zakopani. Smisel za 
čas pri takih ponesrečencih izgine in 
so po rešitvi presenečeni, ako jim po
vedo, da so bili zasuti po več tednov. . 

Duh Kalifornije. 
Pred leti je zasul potres v Ameriki 

moža, katerega so imenovali pozneje: 
»duh Kalifornije«. Črez šest tednov po 
zasutju je prišel zopet na svetlo. Nikdo 
ni več upal, da bi še bil zasuti pri živ
ljenju in so tudi ustavili vsa reševalna 
dela. Kopali so temelje za novo hišo in 
pri tem delu so naenkrat slišali prav 
slaboten človeški glas. Kopali so dalje 
in zadeli na zasutega, ki se je preživ
ljal v kleti od odpadkov in ni mogel 
stati na nogh. Rešitev tega zasutega 
je dokaz, kako mogočna je težnja samo 
obrano. 

Po dveh in treh tednih izkopani. 
Pri znanem strahovitem potresu v 

sicilijanskem mestu Messina so izko
pali zasute in še žive osebe po pretoku 
dveh do treh tednov. 

Jamska nesreča na Franecskem. 
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Najve,č živih pokopanih so rešili po 
jamski nesreči pri Courrieres na Fran
coskem. Dne 10. marca 1906 jo prišlo v 
omenjenih rudokopnih jamah do stra
hovito eksplozije, koje žrtev je postalo 
1100 delacev. Tri tedne po eksploziji 
se jo zgodilo nekaj izrednega, kar jo 
vzbudilo največjo ozornost po celem 
svetu. Ko že niso več mislili na mož
nost rešitve, so je prikazalo ne, svetlo 
13 črnih, suhih in od slabosti opoteka
jočih se postav. Bili so nesrečniki, za
suti 23 dni. Preživljali so si mljo 
s kruhovimi drobtinami, jedli so še 
meso poginulega konja in so bili vedno 

IO uverjeni, da bodo rešeni. 13 mož 


